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ATA nº. 017  

01 de Novembro de 2023. 

 

Ao 1 (primeiro) dia de outubro de Dois mil e vinte e três 01.11.2023, as 9:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, KANATO YAWALAPITI, RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, 

ELÇO DOMINGOS ALVES, JOSÉ MARIO ALIEVI e FABIO DA SILVA SOUZA - O PRESIDENTE 

Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 17° Sessão 

Ordinária de 2023, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – 

Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISCO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: - INDICAÇÃO 

Nº0100/2023 de autoria DO VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que “INDICA AO 

EXECUTIVO A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE AUTOCLAVE (APARELHO DE 

ESTERELIZAÇÃO DE MATERIAIS) PARA O HOSPITAL MUNICIPAL DE GAUCHA DO 

NORTE”.  - INDICAÇÃO Nº101/2023 de autoria DO VEREADOR  KANATO YAWALAPITI, 

que “INDICA A NECESSIDADE DE CONSTRUÇAÕ DE POSTO DE SAUDE NA ALDEIA 

APYAP – KAMAYURA, TERRITORIO INDIGENA DO XINGU – MUNICIPIO DE GAUCHA 

DO NORTE - MT.” – MOÇÃO DE APELO Nº004/2023 de autoria DO VEREADOR PAULO 

LUIZ DA SILVA, que “APELA AO EXECUTIVO PELA NECESSIDADE DE CONCERTO DE 

BOCAS DE LOBO DANIFICADAS NO ASFALTO DA AVENIDA TREZE DE JULHO, 

DESTE MUNICIPIO.” – MOÇÃO DE APELO Nº005/2023 de autoria DO VEREADOR PAULO 

LUIZ DA SILVA, que “APELA AO EXECUTIVO PELA NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO 

PERIODICA NA PODA DAS ARVORES DOS PASSEIOS E VIAS PUBLICAS DE GAUCHA 

DO NORTE -MT.” – MOÇÃO DE APELO Nº006/2023 de autoria DO VEREADOR ELÇO 

DOMINGOS ALVES, que “APELA AO EXECUTIVO PELA NECESSIDADE DE REFORMA 

E MANUTENÇAO DA ESCOLA MUNICIPAL XINGU SITUADA NA COMUNIDADE 

NOVA ALIANÇA E DA ESCOLA MUNICIPAL BOTUVERÁ SIATUADA NA 

COMUNIDADE MADRE PAULINA EM BOTUVERA – MUNICIPIO DE GAUCHA DO 

NORTE.” -  PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°011/2023 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, que “CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO GAUCHO NORTENSE A 

NELSON WOHLEMBERG”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°012/2023 DE AUTORIA 

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 

GAUCHO NORTENSE A LEONARDO JOÃO ALBRING”, qual recebeu PARECER DA 

COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR 
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 UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. – Cumpridas as 

formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos. – O 

vereador PAULO LUIS DA SILVA inicia cumprimentando a todos. Fala que sobre a sua 

moção de apelo diz que todo cidadão que paga seu IPTU tem direito e vem cobrar os 

vereadores sobre a questão das arvores, e diz que isso é uma responsabilidade do poder 

público, pois se o cidadão paga as melhorias devem ser feitas e que isso tem sido muito 

pouco feito em nossa cidade, pois pelos valores e multas que o pessoal vem pagando a 

responsabilidade é sim do poder, e que todos os vereadores são cobrados sobre isso e 

pede que o executivo resolva essa questão e mostre que o dinheiro pago é bem utilizado. 

Sem mais finaliza sua fala.  -  O vereador RONALDO RIBEIRO inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Inicia agradecendo o secretário de saúde Agenor da 

Rocha Correia que conseguiu trazer um profissional da saúde para fazer ultrassom em 

nosso município. Fala que muitas pessoas elogiam muito o seu Agenor por ele sempre 

estar disposto para atender e ajudar a todos. Fala ao vereador Elço que sim realmente 

necessitam de um aparelho de esterilização e que com certeza o Agenor irá disponibilizar 

o mesmo. Sem mais, finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente 

encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada 

e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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